

Омбудсмен Туркменистана Яздурсун Гурбанназарова провела встречу с главой офиса Программы развития ООН в Ашхабаде Нарине Саакян. Стороны обсудили конкретные вопросы дальнейшего сотрудничества. Об этом сообщило информагентство «Туркменистан: Золотой век».

Особое внимание собеседники уделили оценке результатов работы, проведенной в течение 2024 года в рамках проекта «Повышение институциональных возможностей Аппарата Омбудсмена».

Кроме этого, стороны рассмотрели такие направления работы, как взаимодействие с Глобальным альянсом национальных правозащитных учреждений, Азиатско-Тихookeанским форумом, усиление правового мандата Омбудсмена в соответствие с Парижскими принципами и расширение его деятельности.